

У ИМЕ НАРОДА

Први српски суд за град Београд, као и одлажни оставински суд и
ти судија Милоша Милосављевић са записничарем Мирославом Кних, по предмету
расправе заоставштине код сироти пак, Бруна Хотена, биз. трговаца из Београда,
са таном у ул. Бранковој бр. 21, умрлог 30-IX-1941 год. у Београду по праве-
ном оставинском поступку донео је следећи

ЗАКЉУЧАК

Да се за наследнике целокупне заоставштине пак. Бруна Хотена
из Београда, умрлог на дан 30-IX-1941 године у логору код топовских
кула код насељене вође, а која се састоји из

готовог новца у Женеви (Швајцарска)

О Г Л А С И :

на основу закона његова кћи Мира Демаје рођена Бруно из Бео-
града, и његов унуку по сину му пак. Зденку, Сал. Владимир Хотен, који се сада
находи у Немачкој на равне делове, под теретом исплате некојиникових дугова у
висини наслеђене имовине.

По правноснажности закључка наследници су дужни да плате порезу
на наслеђе, колико према обрачуну Пореског одеља надлежног Н.О. буде изнела,
као и судски наплат у 1% од вредности чисте заоставштине.

Пошто дуге наплаћене пореза на наслеђе и остави такође насле-
днице Мира као пунолетна мама не наслеђеном имовином слободно располагати,
а под наведеним теретом, а делом младоштина управљаће његов законски за-
ступник мами Јелић - Хотен Кена до његовог пунолетства, када ће му се наслеђена
имовина предати на слободно располагање, а под наведеним теретом.

Овим је оставински поступак окончан и наследник може остваривати
своје праве на основу овог закључка.

Оставински поступак повела је кћи Мира Демаје 6-VIII.1947 год.

Закључком се обавештавају: Мира Демаје за себе и као пунолет.
вост. мај. Владимира, свд. Франуска 22. Јавно тужништво за град Београд,
Раднички срески ИОНО-а града Београда + Старевањски одељак Н.О. I ресна града
Београда а Порески одељак Н.О. I ресна града Београда на правноснажности.

ПРЕМ СРЕПСКИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД, као оставински, дана 31 августа
1948 године ОВр.224/47.

Записничар,
(Милоша Кних)

С.О.



Судија
(Милоша Милосављевић)

ИЗУПУТ ЗА ЗАЛБУ: неважећом страном име
називају се
праве жалбе у року од 15 дана по пријелу
закључка.

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

VR5-42-1235